B "2 BEIAT
B 3ENEHDIA MUP LS o rnmn

7 1NN
@7/ [ 1| |\ \ \\

N\
E .'l- AE/RLE - -

/4 ll/-l-lll‘\\\\

tll"l.'-

SFERA
kynon S13

NHCTpYKUMAa ons
CaMOCTOATENLHOM
cbopkun Kapkaca




CNEULNDUKALUA OETANEN

Kapkac Bawero gomMa noafieMeHTHO,
06paboTaHHbIN 2KONOTMYHOM
3aWMTHOWM NPOMUTKOM

DdaHepHble HaKMagKuM

Kpenex ona coopku

Jlero non n3 daHepbl 30MM
[1BepHble MpoeMbl

TpocoBble PACTAXKKM

MNBX TeHT

—M -24 wm
/ =LAy

%wm

o —

20.
MCJ’ 24 u/m

. 1611mm P1 - 24 um
i 1624011 P2 - 24
— 1522mm P3 - 24 wpm,

1274mM P4 - 24 wpm,
—803mm PS5 _ 24 24 wm.
[=—=——443nM P6 - 24 ypm,

(=i 47501 H1 - 120 wpm,

. 4 75mm H13epkasrsnas - 720 wm.

172 H2- 48 wm
2nm H2- 48 wm

BD950mMM fuck onopHsId - 1 wm.




1140mm fuck - 1 wm.
——— Auck - Twm.

2360mm 7 - 24 wm,

1632mm f12 - 24 wm.
==X A2 - 24 wm.

1639mm A3 - 24 wm.
——= 45 - 24 wm.

1639mm f3.7 - 24 wm.
e — =TT 434 - 24 uim,

749mm Kpecm - 48 wm.
o~ 4G wm.

|

f

|
fo\/.a{
a'/\‘ﬁ
138mm Bocsmepka - 288 wm,

195mMm Kocmoyka - 24 wm,
"'\

—

3
o
@
o o
3
&
m
3
<
ju }
£
w
[}
I
o)

I
I
Q.
=)
o
m
]
Q.




Pacmsaxcku mpocosbie :
Memu3er 8 koMnaekme:

C1 2240 mm ¢ manpenom u peim eatikoli - 40 wm

bonm M10x150.~ 20 wm. C2 2200 mm ¢ manpenom u peim 2atikoli - 40 wum

|

bosnm M10x110 - 6Q0 wm C3 2083 mm ¢ manpenom u pbim zatikoti - 48 wm

boam M10x65 - 48 wm

[auxka M10 - 600 wm

Pacmsxxku mpocobsie (3

llagda 10 - 1200 wm
Peim-eauxka M10 - 128 wm

boam DIN 912 - M10 x 20 - 770 wm

boam DIN 912 - M10 x 45 - 48 wm Pacanry apocotie €2
ladka M10 DIN 1624 - 1588 wm
bonm M8x120 - 420 wm

bosm M8x160 - 16 wum

UWauda M8 - 436 wm

UHcmpymeHm:
boam yenmpoBoyqneit kpacHsit - Twm.

Pacmaxxu mpocoBsie 1

l oﬂnﬁ.&h@oo!,



LeepHoti npoem :

B 1 6anka - 2 wm

CTIK 4 cmotika npoema kopomkas (Ha nazax) - 4 wm
ClIK 5 cmotika npoema kopomkas (Ha nazax) - 4 wm
PIK 6 pacnopka npoema kopomxas (Ha nazax) - 4 wm
Cr14 4 cmotixa npoema dnurHaa (Ha nosa 30mm) - 4 wm
Cr14 5 cmotixka npoema onuHHasA (Ha nos 30mm) - 4 wm

PI1/] 6 pacnopka npoema 0auHHASA (Ha nosa 30mm) - 4 wm

o

B1 can Haeenw 7,5x92

bBonmoboe coedunenue:
bonm MBx160
Wadida 8

CIIK 5 (wa nazu)
C14 5 (Ha non 30 mm)

bosmoBoe coedunenve:
Bboam M10x110

ladxa M10

Wauda 10

CIIK 4 (Ha nazu)
| €14 4 (na non 30 mm)

bonmoBoe coedurenue:
Bonm M6x160 | PI1K 6 (Ha naeu)

lWaida 8 | P11/ 6 (Ha non 30 mm)

Tenm :
Tenm - 1 wm
g
Bepeska -1 wum
Y
Jlioeepcet - 130 wm 1en® e

FObka 0n9 menma -1 wum

Kpennerus ons mexsma 200 wm




BAXHO!

Mpexae YeM NpuctynaTb K cOopKe KapKaca NoAroToBbTe af1eMeHTbl 06LWKMBKM M3 OSB ToNWMHOM 15 MM (HanunuTe rno
UepTexxy M3 UHCTPYKLKMK), CaMopesbl, LYypynoBepT 1 cBépna ONa npeaBapuTenbHOro 3acBepnmBaHmnga. Bce 3To BaMm
noHagobuTca Npu cbopke.

Mpn cbopke ob6a3aTenbHO GUKCUPYMNTE KapKac 3akpenneHreM OBLIMBKM Ha KaXXOoM COBpaHHOM FOPU30OHTaNIbHOM
apyce. O6LIMBKaA, HanNMAeHHasa TOYHO MO pa3MepaM, aBMFeTCsa TakyKe OOMOMHUTENbHbIM YKa3aTesleM O19 TOYHOro
MO3ULIMOHUNPOBAHMSA CTOEK M PAaCMOpPOK KapKaca A9 MPaBubHOMO CXOXAEHMA B BEPXHEM TOUKE.

N9 MOHTaXka OBLLIMBKM MCMONb3YMTE OLMHKOBaHHbIe (HepXaBetolme) camope3bl 5x60 ¢ warom 20 cM No nepuMeTpy.

3aKpy4dMBaHMe caMopesa MNpPOoW3BOOAUTCA C MpedBapUTeNlbHbIM 3acBepfiMBaHMEM CBep/ioM 3 MM Ha 50 MM B Teno
KapKaca.

I'Ipeu,c6op+<a 271eMeHTOB O6LLll/IBKl/I, COCTOSALLMX M3 HECKONbKMX YacTen oba3aTernbHa.
MOHTa)XHble HaKNagkM HeobxoaMMo MNMPUKPErnmMTb K PacCnopKaM Hare/idaMn, Kak yKasaHo B MHCTPYKL N W.

Kapkac Heob6xoOMMOo 3aKpenumTb Ha OrofToBKax CBawm CaHTexHUYeckuM wypyrnom DIN571 10100 cHM3yY Yyepe3 orofioBoK
MPAMO K BepTUKaNbHOWM Ganke Cc NpeaBapUTeNbHbIM 3acBepMBaHmeM rnyomHom 100 mm.



BAXHO!

Hukoroa He co6|/||oal?|Te O‘-Iepe,EI,HOPI rOpl/IBOHTaJ'IbeIl;I ApPYyC KapKacCa, He 3aKpermB rpegBapUnUTesibHO

o6LmMBKOM NpenbiayLmn!
MOMHUTE, YTO 3TO MOXKET MNPUBECTU K OOPYLLUEHUIO KapKaca, CePbE3HbIM TPAaBMaM U OaXKe CMepTu.

CTporo npuaep>xmBamTecb MHCTPYKL MKW Mo cbopke!

nsa paboTbl Ha BbICOTE MCMOMb3yWTe TOMNbKO Creumann3npoBaHHoOe BCroMoraTteibHoe obopynoBaHme.

O69a3aTeNlbHO UCMNOMb3YyMNTe CTPOUTENbHYIO KacKy, CTPaAXOBKY M MOMOLLHMKOB.

Ecnun Bbl He yYBepeHbl B CBOMX CUMaX, MPpUBJJIeKNTE A9 MOHTa>Ka CneumnaincTtos.



STAN

CobepuTe BCe

rop M3O HTaﬂ bH ble H7— 'ZZZZ?S;:;;ZMW&WE H3E/7 3 - 24wm'
CBA3U Waida M8

H1- 3epkasbHas

i H1 bonmoboe coedurerue: y 3 e” 2 = 2 4 U./ /77 .

H1 50/"3 MZXB 120

q\ Wadda
/’ r bosamoBoe coeduHeHue: y3e” 5 - 24 wm'
4 boam M8x120
H1- 3epkansHas Hatnie H1 - 3epkaseas
P5
P2
bosmoBoe coedurerue: 5’39/’ 4 - 24 wm' y3 e /’ 7 2 4 w m
?Eb;ﬁ@; 120 H1 bosmoBoe coedunerue: - .
H1 UWaida M8 bonm M8x120
Waada M8

H1-3
H1- 3epkansHas epkabHas



9TAINN 2:

B 3aBUCMMOCTM OT MecCTa
cObopkum cobepuTe cHavana

OCHOBaHMWe - naru nona nMobo
nero non.

“._bonmoBoe coedurenue:
boam M10x110

| l'auka M10
| Waauda 10

\_Haae/lb 7,5x92



9TAnN 3:

CobepuTe nero
Mo 13 paHepbl

IleTann nona
coeMHATCA
KpenexXHbIMK
a/1IeMeHTaMu, n
KpenaTcya Ha
OoNThl

a37

Kocmoy4ka

bonmoBoe coedunenue: \,
bosm DIN 912 - M10 x 20 |
Tauka M10 DIN 1624 |

/\‘\—\,er,fm

. Bocbmepka



ISTAI 4:

B1 czan Hazenv 7,5x92
—*\ P #
CobepuTe OBEPHbIE / \ |
MnpoeMbl } \ , i
bosnmoBoe coeduHeHue: \ \
Boam M8x160 '~ —~H

Ulauda 8 &

(1K 5 (Ha naau)
= (N4 5 (Ha nos 30 mM)

bosmoBoe coeduHeHue:

Boam MI0x110| (MK 4 (Ha nazu)
[adka M0 €14 4 (va non 30 mm)
UWadda 10 | Z

bosmoBoe coedureHue: / PIK 6 ( }
boam M8x160 | " Ha naau

Waida 8 | PI141 6 (Ha non 30 mm)




STAIS:

YcTaHoBUTe getanb C1, Kak
YKa3aHO Ha PUCYHKe.
3aKpenuTe OBEPHbIE MPOEMbI K
netann C1.

boamoBoe coedurerue: ‘
Borm DIN912 - MI0x20] \#

L,
Taia M10 OIN 1624 "‘

Kocmoyvka




OTAI 6:

HaunHamTe c6opKy KapKaca ycTaHaBnmBaa cTomkn C1um coegmHaa mnx
ropm3oHTanbHbIMK CBA3AMIK N21, 3aKpy4dmMBasa TONTbKO HIMKHMeE 2 6onTa

C6opKy NponsBoguTe OT ABEPHOro Npoéma.

KOHCTpYKLUMA OBEPHOro npoémMa 3amMeHaeT cobom 2 ceKL MM Kapkaca.

Yzen 1

boamoBoe coedunerue:

boam M10x110 |
lauka M10 |
Waida 10




TAN 7:

[Mocne cbopkm 1 ro apyca yctaHoBuTe getanb C 2 1 3aKpyTUTe
ocTaBLUMeca 601Tbl B FOPU30OHTANTbHYO cBA3b N2 1.

Ilanee yCTaHOBUTE FOPU30OHTaNbHYO CBA3b N2 2 1 3aKpyTUTE
TONbKO HUMXKHWME 2 BonTa.

rlpO[/l'-lRﬂFIMTQ CANNK\Y MO CMRIKAHIAG KNV/FA

[ ]

1 Ysen2
&4 {§g 7 ~
\Q /‘, Vs ’( 2, e
g - A~ =
Y Eapa ‘«\.. fbhes : s
=
= ¥ Sl e g ~ S B z =
= i " b : fl:r = | = = bosmoBoe coedunenve: < 2%
= z I * B = = Boam M10x110
= - = - ~ / . 2 Tadxa M10
= = -, e Waisa 10
D i =
= > =~ 3 =" -
~ W , / 2 - N
o \ DR >



[MpoaomxanTe c6opKy
cregytoLlero apyca no

Y

TOW Xe TEXHOOTNKN




STAI 8:

HeTtanb C 3 aBngaeTtcd
3aMblKaloLLLEen,
yCTaHaBNMBaMTE €€ nocne
MOHTa)Xa rOPU30HTaSTIbHOW
cBaA3u N2 4,

Y3en kpenneHma N2 4
OCTaBbTe He MPOTAHYTbIM.

[MpoTAHNTE BCe 6onTOBbIE
coeanHeHMA TOJIbKO Mocre
YCTaHOBKW OINMOPHOIro gmckKa.




STAIN 9:

CBopf, Kyrnona - ONopPHbIN AUCK. Hazens 7,5x92

Ha petanm C 3 CMOHTUPOBAaHbI
MeTannnyeckme KpenneHumga, B
HUXXHEWM YaCTU KpeneHunm
HaxXOOATCHA ramKu.

Luck onopHsIu

[loacTaBbTe K AAaHHbIM
KpenaeHMaM OMOoPHbIN OMCK
13 30 MM paHepbl M 3aKpyTUTE
6onTbl M10X60 Yepe3 onopPHbIN
OWNCK B MeTannmyeckme
KpenneHms. bosmobBoe coeduHeHue:

bosm M10x60
Wadda 10




STAIN10:

(MOHTaXK TPOCOBbIX
PaCTaXeEK)

MOHTUPYMTE PAaCTAXKKW B
cnegytoLllemM nopsagke :

B 1 cekUnn pacTarKku
MOHTUPYUNTE K
BHYTPEHHMM BonTam.

B cnepytollen cekumm
MOHTUPYMNTE PACTINKN K
BHELHWMM 6onTtaM . M Tak
ganee rno Kpyry .




STAN

MOHTaXX TPOCOBbIX PACTAXKEK.

Ha pacTaykkax MMetoTca pbiM ranmku. HakpydmBamTe Mx Ha 60NTbl BMECTO raek,
NGO NoBepX raek, eCriv 3To BO3MOXKHO.

I‘Ipe»(,ue 4HeM HaTAarmBaTb pacm>+<+<y npoBepbTe AMnaroHasim CeKumnm - OHM JOJI>KHbI
ObITb MOEHTNYHDbI. :

HataHuTe

PaCTAXKKU TaK, “

YTOOblI HE COUTb ey ar
anaroHanwm I "’nl
CeKLMU. ,"l'
YcTtaHoBUTE ” e
PACTAXKKM B 3 .

HUYKHUNE CeKL UM
KapKa



ATAN 12: (YcTaHOBKaA TEHTA )

Ka)Obl TEHT CKpyYeH TaKUM 06pa3omMm,
4TOObl OOMH N3 KOHLIOB, TaK Ha3blBaeMOM
"konbachbl", cMOTpen Ha aBepb. B
CBA3aHHOM COCTOAHWMM Konbaca
nepeTaHyTa HECKONMbKNMIK BEPEBKaMMU,
LIBETHAA BEpPEBKA, yKa3blBaeT Ha
cepenumHy KynoJsa, ecfiv ee pa3Bda3aTb, Ha
CaMOM TEHTE eCTb OTMETKA HamnpaB/ieHNd
aBepu(ctpenka n byksa [).

[locne pa3BepTbliBaHMA TeHTa K
daHepHOMY MOy 3aKpenuTe NtBePChI C
warom 150 Mm.Hepes HMXKHME NoBEPCbl U
JIIOBEPCbI B TEHTE MPOoOeHbTE
BepeBKy.[lTOCTeMeHHO HaTArMBasa BEPEBKY
gobenTtechb PAaBHOMEPHOIO HAaTAXKeHUS
TeHTa . Kpag TeHTa B ABEPHbIX MpoeMax
3aKpenuTte camMopesaMmn yepes
aTIOMUHUEBYO M1aHKY.

20



STAIN 13:

Bo3bmMuTe getanb U
(BogooTBoAdLLanA tobKa) U
npukKpenuTe ee
KOHTaKTHOW NEHTOU
(MMNy4YKon) K OCHOBHOMY
TeHTy. KoHTakTHaga neHTa
(Mnny4ykKa) Ha TeHTe
MNPUKPbITa BOOOOTBOOOM.
HaHHOe pelleHne
peann3oBaHoO N4
yOoo6CcTBa MOMKM J@HHOTO
SNeMeHTa.

Junyyka

f06ka U

\

/

/

[

21



Mocne cobopkM ByaeM paabl MOAyYnUTb OT
Bac 06paTHYIO CBA3b B OT3bIBax Ha HalleM

camnTe;

‘@ http:/
CAMDbIV-2KOJTOTMYHbBIN.PD
& 8 (800) 707 86 14
© 8 (904) 845 24 91

(whatsApp)

> SALES@Z-FRAME.RU



